KpaeBoe rocyiapCTBEHHOE GIO,E[}KGTHOG 06[[{60613330B3.T€JI]:H06 YUIPCKIACHHC

(\’3CJIGHOI“OpCKa£[ ITKOJIa-HHTEPHAT»

HpOTOKOJI COpeBHOBaHI/II\;I «HpGBI'I,I[eHTCKHe WUTPbD» I1I0 HACTOJIBHOMY TCHHHCY

cpelti 00yJarouxcs 5-7 KJIacCoB

Kmacc | 5«A» | 5«B» | 6«A» | 6«B» | 7«A» | 7«Bb» | ouku | mecto |
5 «A» 0:2 0:2 2:0 0:2 0:2 1 5
0 0 1 0 0

5 «by» 2:0 1:2 2:0 arl 1:2 3 3
1 0 1 1 0
6 «A» 2:0 2i1 2:0 20 0:2 4 )
1 1 i 1 0
6«B» | 02 0:2 0:2 0:2 0:2 0 6
0 0 0 0 0
7 «A» 2:0 1:2 0;:2 2:0 0:2 2 4
1 0 0 1 0
7 «b» 2:0 2:1 2:0 2:0 2:0 5 1
1 1 1 1 1

['naBHbIH cybs COPEeBHOBAHMIT

I'naBHBIA cekpeTapb cOpeBHOBaHMI

Cypogen C.H.
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KpaeBoe rocynapcreenHoe O0mKeTHOE 001Ie00pazoBaTebHOE YIPEKICHHE
«3eneHoropcKas nIKoaa-uHTEpHATY

[Iporokon coperropanuit «IIpe3nneHTcKie UTPED) 10 HACTOIIEHOMY TEHHHCY
cpenu oOyuarormuxcs 8-9 xiraccoB ¥ rpynmnsl 1.2

Knacc 8 «A» 8 «b» 9 «A» I'g. 1.2 OYKH MECTO
8 «A» 152 2:0 1:2 1 2
0 i 0 .
8 «b» | 122 0:2 1 4
1 0 0 |
9 «A» 0:2 2:1 122 1 3
0 1 0
I'p.1.2 i | 2:0 24 3 1
i 1 1

I'naBHBIA Cyps cOpeBHOBaHMI:

Cypogen C.1.
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I'naBHbIi cekpeTaps copeBHOBaHM

Hapunuesa ['.B.
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